

# 货车被“限” 进退两难 司机无奈 放“气”过关

信阳消息(见习记者 周涛) 昨日下午4时许,有市民向本报打来热线称,一辆封闭式厢式大货车由于车型过高,在平桥区平西涵洞限高架下“趴窝”,造成交

通拥堵。 随后,记者赶到现场看到,交通已经恢复正常,写着4.1米限制高度标志的限高架也没有受损。在涵洞与平西大转盘之间的道路

左侧,一辆高约4米的大货车开着警示灯停在那里,有多个轮胎是瘪的,一辆小货车载着修车工具停在路边,修车师傅正在用专业工具将车慢慢顶起。

据目击者称,当时一辆大货车行驶至限高架下,眼见前后都无法动弹一时不能脱困,司机便开始给轮胎放气。货车司机随后发动油门驶去,在距离涵洞200余米处停下。

“我们是从外地来送货的,不知道这地方有个限高架,走到这也没办法了,进退两难。”随后,记者来到大货车旁边,来自郑州的司机师傅告诉记者,“过不去我们只好将车胎气放掉一些,这才勉强过来,给交通带来了不便我很抱歉。”

记者了解到,在铁路桥附近设置限高架,主要是为了保护铁路桥体的安全,每根限高架的高度都是根据紧邻的铁路桥设置的,此前,也时常有大车在这个涵洞下方被困,都是采取放气的方法通过,市内人基本都知道这地方限高,大车都是选择绕行。

截至下午5时许,大货车充好车胎气离去。



▲平西涵洞限高架



◀司机给轮胎放气

信阳晚报微信公众账号添加方式:  
打开微信→点击右上角“添加”(“+”)→搜索“xinyangwanbao”或“扫一扫”晚报二维码→点击“关注”,成功后即可关注信阳晚报。



信阳晚报 微信二维码

每天睡前看看晚报微信已成为一种习惯,加油!

晚报小记者的活动很有意义,希望多些这样的互动活动

谢谢各位亲们的支持,您的关注,我们的动力,欢迎常来看看。

## 一加一天然面粉邀您加入

# 史上最大规模饺子赛 共创吉尼斯世界纪录

想带您的小孩一起共创吉尼斯世界纪录吗?一加一天然面粉发起18城联动、史上最大规模饺子赛,正式挑战吉尼斯世界纪录!

每个参赛家庭都将获得“挑战吉尼斯纪录”纪念证书;每地市评选出前10名家庭,获得嵯峨山赏郁金香两日游;并到工厂参加“全省包饺子总决赛”,冠军家庭(3家)将获得“香港迪士尼乐园亲子游”。

请搜索“一加一天然面粉”微信公众号报名,4月12日,共创河南人自己的吉尼斯,各地报名正火爆进行中.....



### 吉尼斯世界纪录 官方挑战

最大规模烹饪课(多场地)

2015.04.12



扫描二维码报名  
共创吉尼斯世界纪录®荣誉